МКОУ Цатанихская СОШ»


Порядок текущего контроля успеваемости  и промежуточной аттестации учащихся.

В Школе для всех учащихся устанавливается пятибалльная система оценок. Учителя школы свободны в выборе методики оценки знаний учащихся (пятибалльная система, система зачетов, выполнение рефератов, практических заданий по разделам и темам программы и т др.).
Четвертные полугодовые и годовые отметки  учащимся выставляются учителями в соответствии с фактическим уровнем знаний за три дня до окончания четверти, полугодия, учебного года.
Итоговый контроль успешности освоения программ за курс начальной Школы проводится  в конце учебного года комиссией, назначаемой директором Школы  из числа будущих учителей предметников, в форме письменных контрольных работ и собеседований. Для обучающихся 5-8, 10-х классов Школы проводится промежуточная аттестация по завершении учебного года в виде письменных контрольных работ.
Форма и порядок проведения промежуточной аттестации определяются педагогическим советом Школы. Количество обязательных для аттестации предметов устанавливает МО РФ и РД.
Общее количество устанавливает совет Школы с предоставлением права выбора предметов для аттестации.
В следующие классы переводятся учащиеся,  успевающие по всем предметам за год и в соответствии с инструкцией о переводе и выпуске учащихся из Школы, разрабатываемой ежегодно МОН  РФ и РД. 


